

OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
Aškerčev trg 15
3240 Šmarje pri Jelšah

Datum: 3. 6. 2020

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

NASLOV: POROČILO O DELU ŠTABA CIVILNE ZAŠČITE OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH V ČASU EPIDEMIJE KORONAVIRUSA

GRADIVO PRIPRAVILI: Alojz Stoklas, poveljnik Štaba Civilne zaščite
Borut Lorgar, namestnik poveljnika Štaba Civilne zaščite
Miha Šket, strokovni sodelavec VII/1
Sergeja Javornik, koordinatorica VII/2 za odnose z javnostmi

GRADIVO PREDLAGA: župan Matija Čakš, dr. vet. med., spec. bujatrike

POROČEVALEC: Alojz Stoklas, poveljnik Štaba Civilne zaščite Občine Šmarje pri Jelšah

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil s poročilom o delu Štaba Civilne zaščite Občine Šmarje pri Jelšah v času epidemije koronavirusa v Občini Šmarje pri Jelšah.

ŽUPAN
Matija ČAKŠ, dr. vet. med., spec. bujatrike



Priloga:

- Poročilo epidemije koronavirusa covid-19 v Občini Šmarje pri Jelšah



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
Štab civilne zaščite občine Šmarje pri Jelšah
Aškerčev trg 15, 3240 Šmarje pri Jelšah

T: 041 441 227
E: cz@smarje.si
www.smarje.si

Št.: 846 – 0011/2020-1

Datum: 2. junij 2020

POROČILO EPIDEMIJE KORONAVIRUSA COVID - 19 V OBČINI ŠMARJE PRI JELŠAH

	ORGAN	IME IN PRIIMEK	PODPIS
IZDELALI	Skupni organ za CZ in PV	Miha Šket	
	Namestnik poveljnika CZ	Borut Lorger	
	Koordinatorica za odnose z javnostmi	Sergeja Javornik	
ODOBRIL	Poveljnik CZ	Alojz Stoklas	
SPREJEL	Župan	Matija Čakš	

Kazalo vsebine

1	UVOD	2
2	PRIPRAVE NA DOGODEK.....	3
3	UKREPANJE / KLJUČNE AKTIVNOSTI / SILE ZRP	4
4	PREVZEM IN DISTRIBUCIJA OPREME (OSEBNA VAROVALNA OPREMA) / LOGISTIKA. 7	
5	INTERVENCIJSKI STROŠKI / STROŠKI DELOVANJA SIL ZRP	8
6	OBVEŠČANJE JAVNOSTI	10
7	UGOTOVITVE IN PREDLOGI.....	12

1 UVOD

Občina Šmarje pri Jelšah je v letu 2017 v skladu z regijsko oceno ogroženosti ob pojavu nalezljive bolezni pri ljudeh v Zahodno štajerski regiji Verzija 1.0 (št. 8421-16/2016-1 DGZR z dne 1. 12. 2016), z regijskim načrtom zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni v Zahodno štajerski regiji Verzija 1.0 (št. 8421-16/2016-6 – DGZR z dne 07. 02. 2017) ter v skladu z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 97/10 in 21/18 – ZNOrg) pristopila k izdelavi ocene ogroženosti ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh v občini Šmarje pri Jelšah (št. 842-0004/2017-1) ter k izdelavi načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Šmarje pri Jelšah Verzija 1.0 (št. 842-05/2017-1), ki je bil predstavljen Štabu Civilne zaščite občine Šmarje pri Jelšah na redni letni seji 25. 10. 2017, prav tako ga je istega dne odobril poveljnik Civilne zaščite občine Šmarje pri Jelšah, župan občine Šmarje pri Jelšah pa sprejel. Načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Šmarje pri Jelšah je izdelan za primer razglasitve epidemije ali pandemije posamezne nalezljive bolezni pri ljudeh, ko je treba poleg služb v zdravstveni dejavnosti in drugih služb uporabiti tudi druge sile in sredstva za zaščito, reševanje in pomoč. Z načrtom zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Šmarje pri Jelšah se urejajo zaščitni ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči ter zagotavljajo osnovni pogoji za življenje, ki so v pristojnosti občine Šmarje pri Jelšah. V načrtu so določeni tudi nekateri splošni in posebni zdravstveni ukrepi ter drugi posebni ukrepi za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh, ki jih skladno z zakonom o nalezljivih boleznih odreja minister, pristojen za zdravje, pri čemer, če je treba, sodelujejo tudi sile in sredstva za zaščito, reševanje in pomoč.

Nalezljive bolezni pri ljudeh niso le pomembna javnozdravstvena težava, temveč tudi širša družbena težava, saj lahko pri razni epidemiji oziroma pandemiji zbolijo visok odstotek ljudi, ki opravljajo različne funkcije v družbi, poveča se tudi umrljivost prebivalcev. Pojav koronavirusa je v naših krajih povzročil večjo odsotnost ljudi z dela, otrok od pouka, odsotnosti v zdravstvu, šolstvu, policiji, socialnem varstvu, predvsem pa gospodarstvu, kar je povzročilo velik vpliv na vsakdanje življenje in poslovanje.

2 PRIPRAVE NA DOGODEK

Skupni organ za Civilno zaščito in požarno varnost vsako leto pripravlja obsežno vajo zaščite in reševanja v eni od občin pod našo pristojnostjo. Letos je bila za obširno vajo zaščite in reševanja na vrsti občina Šmarje pri Jelšah, zato smo 28. januarja 2020 sklicali uvodni sestanek za vajo zaščite in reševanja v občini Šmarje pri Jelšah. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da bo letos obsežna vaja zaščite in reševanja 9. maja 2020 in bo nosila naslov »Požar dom upokojencev 2020«.

Na sestanku se je prvič izpostavila tudi težava oziroma izziv v primeru pojava koronavirusa v naših krajih. Porajala so se vprašanja, kakšne so možnosti ukrepanja, kakšno opremo je treba kupiti, kako postopati v zdravstvenem domu, domu upokojencev, šoli, vrtcu in podobno. Zaradi skrb vzbujajočih podatkov iz tujine smo se prvič neuradno sestali 25. februarja 2020 tedanji poveljnik Civilne zaščite občine Šmarje pri Jelšah, župan ter strokovni sodelavec za zaščito in reševanje. Na krajšem sestanku smo se pogovorili o dogajanju po svetu in začeli s premlevanjem ukrepanja ob morebitnem pojavu koronavirusa v občini Šmarje pri Jelšah. Ob koncu smo sklenili, da je treba v najkrajšem možnem času sklicati sestanek na temo koronavirusa v širši sestavi. Še isti dan je strokovni sodelavec za zaščito in reševanje poslal prošnjo za usmeritve na izpostavo URSZR Celje in izdal vabila za razširjen sestanek na temo koronavirusa. Razširjen sestanek je bil 2. marca 2020 ob 8. uri v prostorih občine Šmarje pri Jelšah. Sestanka so se udeležili predstavniki osnovne šole, vrtca, centra za socialno delo, policije, doma starejših občanov, zdravstvenega doma, poveljnik Civilne zaščite, strokovni sodelavec za zaščito in reševanje, župan ter predstavniki občinske uprave. Na sestanku je sodelavec vsem prisotnim predstavil načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije v občini Šmarje pri Jelšah. Nadalje so svoje predvidene aktivnosti predstavili še direktorica zdravstvenega doma, direktorica doma starejših občanov in direktorica centra za socialno delo. Svoje poglede na trenutno dogajanje so predstavili tudi ostali prisotni. Na sestanku smo prišli do zaključka, da precej zadev tudi s strani države ni jasno definiranih, zato smo sklenili, da se v primeru pojava koronavirusa v občini Šmarje pri Jelšah ponovno sestanemo v enaki sestavi.

Ocenjujemo, da je občina Šmarje pri Jelšah glede na epidemiološko stanje v Sloveniji pravočasno začela z načrtovanji ukrepov, ki so v nadaljevanju kljub temu, da je bila občina Šmarje pri Jelšah eno od žarišč koronavirusa v Sloveniji, veliko pripomogli k uspešnemu spopadanju z epidemijo. Poudariti je treba, da imamo na občini ustrezno izdelan in sprejet načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni, ki je bil v veliko pomoč vsaj v začetnih fazah obvladovanja krize. V občini Šmarje pri Jelšah smo ustrezno pokrčili službe in enote Civilne zaščite, ki v zadnjem desetletju niso delovale, njihovo delo pa so prevzele prostovoljne organizacije, kot so gasilci, Rdeči križ, Karitas in podobno, za opravljanje nekaterih nalog pa imamo sklenjene pogodbe z lokalnimi podjetji. Zaradi krčenja služb smo povečali štab Civilne zaščite občine, ki trenutno šteje 9 članov, vsak član pa štab obogati s svojimi specifičnimi znanji. Ob pojavu koronavirusa v občini 11. 3. 2020 se je samoiniciativno izločil dosedanja poveljnik Civilne zaščite Anton Vahčič, župan pa je še istega dne za poveljnika imenoval njegovega namestnika Alojza Stoklasa.

3 UKREPANJE / KLJUČNE AKTIVNOSTI / SILE ZRP

Štab smo aktivirali 13. 3. 2020 ob 14. uri na podlagi 7. člena o zakonu o nalezljivih boleznih zaradi naraščanja števila okužb s koronavirusom, s katerim je Slovenija 12. 3. 2020 razglasila epidemijo. Ta dan smo aktivirali tudi načrt zaščite in reševanja.

V ZD Šmarje pri Jelšah smo pripeljali ograje za zagraditev dela parkirišča za nemoteno in predvsem varno delo zavoda. Na drugem sestanku 11. marca 2020 ob 19. uri se skupaj z županom odločimo, da bo OŠ Šmarje pri Jelšah od 12. 3. 2020 zaradi potrjene okužbe zaprta do nadaljnjega. Tega dne se tudi začne aktivno komuniciranje in obveščanje javnosti, ki je posebej predstavljeno v poglavju 6.

Dobimo navodila o razkuževanju objekta OŠ v Šmarju pri Jelšah, za kar so bili zadolženi GEŠPi, pri nas GEŠP PGD Steklarna Rogaška Slatina. Preko regijskega centra dobimo potrebno razkužilo in pršilnike, štab CZ Šmarje pri Jelšah pa zagotovi dodatne pršilnike, nekaj zaščitnih očal, prehrano in pijačo za gasilce, ki so razkuževali šolo.

Že 12. marca 2020 se je pojavila potreba po organiziranju prehrane za delavce v ZD Šmarje pri Jelšah, zato smo aktivirali kuhinjo restavracije Zadrudnik Šmarje pri Jelšah. Marca so v Zadrudniku pripravili 647 obrokov za ZD Šmarje pri Jelšah in 25 obrokov za občane, potrebne pomoči, za katere smo preko štaba organizirali prevoz toplih obrokov na njihov dom. V aprilu so v Zadrudniku pripravili 675 obrokov za ZD Šmarje pri Jelšah in 187 obrokov za prostovoljce, ki so pomagali v domu upokojencev, plačnik pa je bila Zbornica zdravstvene in babiške nege iz Ljubljane. Tople obroke so prostovoljci in člani štaba dnevno vozili v Sodno vas in Podčetrtek, kjer so bili prostovoljci nastanjeni. Prav tako smo dostavili 85 obrokov občanom, potrebnim pomoči, na dom. V maju so v Zadrudniku pripravili 401 obrok za ZD Šmarje pri Jelšah in 56 obrokov za prostovoljce, ki so delali v domu upokojencev, nastanjeni pa so bili v Podčetrtku, kamor so jim naši prostovoljci dnevno dostavili hrano. Prav tako smo dostavili 85 obrokov občanom, potrebnim pomoči, na dom.

Predvidevali smo, da se bo pojavila potreba po varstvu otrok na domu, zato smo preko medijev (spletna stran občine, družbena omrežja) začeli z iskanjem prostovoljcev za to delo. Prijavilo se je več kot 20 vzgojiteljic, študentov, ki so bili pripravljeni varovati otroke tako na svojem domu ali na domovih otrok.

Za prostovoljno delo se je prijavilo več kot 100 prostovoljcev, ki so pomagali pri dostavi toplih obrokov, živil iz trgovine, zdravil ... ali pa pomagali pri izvedbi ostalih aktivnosti štaba.

Prvo prejeto pošiljko zaščitne opreme iz regije smo razdelili po prioritetah, ki so se kazale v takratni situaciji. Začeli smo prejemati prve donacije zaščitne opreme, razkužila, prehrane, računalnikov in tablic, ki smo jih razdelili šoloobveznim otrokom in dijakom, ki niso imeli pogojev za učenje od doma.

V soboto, 14. marca 2020, smo kot prvi v Sloveniji izdali odredbo o prepovedi kurjenja v naravnem okolju. Ker so bili občani doma in zaradi lepega vremena čistili okolico, smo predvidevali, da bodo kurili odpadke in suho travo. Tako bi v primeru intervencij ob morebitnih požarih v naravi dodatno obremenili prostovoljne gasilce, ki pa so bili predvideni za opravljanje drugih nalog v času razglašene epidemije.

V DSO se je pojavila potreba po kontejnerjih za razkuževanje zaščitne opreme, ki smo ga preko lokalnega podjetnika dostavili pred DSO Šmarje pri Jelšah. Izdali smo tudi priporočilo za trgovce z živili.

Skupaj z ZD Šmarje pri Jelšah se začnejo pogovori o vzpostavitvi vstopne točke v Šmarju pri Jelšah, za kar je bilo treba zagotoviti dva kontejnerja in zunanje WC-je. Na našo zahtevo na regijski štab so nam dostavili dva kontejnerja iz Roj, mi pa smo zagotovili še dva prenosna WC-ja.

S trakovi CZ smo zaprli vse javne površine, namenjene športu in rekreaciji, ter vsa igrišča pri osnovnih šolah po občini.

Na sedež štaba je prišla dežurna epidemiologinja NIJZ-a, ki nam je predstavila trenutno situacijo s predlogi ukrepov za naprej.

Pri nas je bilo največ akcij koncentriranih na DSO Šmarje pri Jelšah, kjer se je okužba hitro širila med zaposlenimi. Zato se je začel pojavljati problem zagotavljanja delovne sile v DSO Šmarje pri Jelšah. Tukaj napotimo prve prostovoljce na delo v DSO.

V DSO Šmarje je bil napoten tudi prostovoljec, ki je opravljal delo kurirja vse do konca epidemije (dostava pošte, zdravil, prenos vzorcev, dostava raznega materiala in zaščitne opreme v dislocirano enoto v Podčetrtku, prevzem raznih donacij itd.).

Začel se je tudi razgovor z mag. Francem Vindišarjem, strokovnim direktorjem SB Celje, za preselitev 50 zdravih oskrbovancev DSO-ja Šmarje pri Jelšah. Dogovorili smo se s hotelom Slatina v Rogaški Slatini, vendar takrat stroka preselitve stanovalcev doma ni podprla. Takrat smo se tudi dogovorili za pomoč iz Medical centra Rogaška Slatina, in sicer za 1 zdravnika in 16 medicinskih sester, ki so pomagali v DSO-ju. Vseskozi smo nudili logistično podporo.

Preko regijskega štaba se je zagotovila psihološka pomoč za zaposlene in varovance v DSO-ju. Psihosocialno pomoč za občane so zagotovili v ZD-ju, izvajali pa so jo tudi prostovoljci štaba CZ ter kaplan in župnik šmarske župnije.

Zaradi pomanjkanja zaščitnih mask smo se v štabu odločili, da poskušamo aktivirati lokalne šivilje, ki bi iz večje količine podarjenega blaga zašile maske za večkratno uporabo za občane. Na poziv se je odzvalo 16 šivilj, ki so zašile več kot 3.400 mask, ki smo jih razdelili občanom.

Začeli smo s pomočjo DSO-ju Šmarje pri Jelšah pri dostavi zaščitne opreme, ki smo jo pridobivali od številnih donatorjev in skladišča Roje.

Preko štaba smo zagotovili eno hišo in eno stanovanje za nastanitev prostovoljcev, ki so prišli na pomoč v DSO Šmarje pri Jelšah. Na regijskem štabu smo prevzeli dodatna ležišča in posteljnino.

Ravnatelj OŠ Šmarje pri Jelšah nas je prosil za pomoč pri razdelitvi učbenikov, po katere so prišli starši na šolo, da bi lahko otroci nemoteno nadaljevali šolanje od doma. Pomoč smo zagotovili tudi pri donacijah - razdeljevanju računalnikov, tablic in modemov tistim učencem, dijakom, ki so jih potrebovali.

Začne se aktivacija načrta mag. Franca Vindišarja, po katerem je štab organiziral postavitve šotorov pred DSO Šmarje pri Jelšah za dekontaminacijo. Šotor je postavil PGD Šmarje pri Jelšah, vendar se rešitev ne izkaže za najboljšo. Zato zaprosimo za postavitve še dveh

kontejnerjev, ki sta nadomestila šotor. V načrtu mag. Franca Vindišarja nas prosijo še za zagotovitev 6 do 10 prostovoljcev dnevno za pomoč v domu. V prvih dveh dneh zagotovimo 13 prostovoljcev, nakar se skupaj s stroko in prošnjo na regijski štab dogovorimo še za pomoč poklicnih gasilcev PGE Celje in GEŠP PGD Steklarna, da prevzamejo delo namesto prostovoljcev, saj so bolj izurjeni za pravilno in predvsem varno uporabo zaščitnih sredstev. S tem so se začele tudi priprave na razkuževanje prostorov DSO-ja, ki jo je opravil NLOZH iz Maribora.

Člani CZ Šmarje pri Jelšah smo opravili tudi razbremenilni razgovor s psihiatrom, ki ga je zagotovila regija.

Skupaj z zavodom TŠM in občino izdamo občinsko glasilo, ki mu priložimo tudi maske za vse člane po gospodinjstvih, postavimo tudi spodbudni transparent na jumbo panoju v Šmarju pri Jelšah.

Zagotovili smo tudi pomoč gasilcev pri vzpostavitvi reda ob ponovnem odprtju zbirnih centrov za odpadke.

Sprejeli in dostavili smo mnogo donacij za DSO in ZD Šmarje pri Jelšah, zagotovili začasna skladišča in kasneje po potrebi material dostavljali v javne ustanove.

Prevzeli in organizirali smo tudi dostavo zaščitnih mask in razkužila za osnovne šole za potrebe delovanja šol ob ponovnem odprtju.

Po obvestilu ZD Šmarje pri Jelšah, da ne potrebujejo več kovinskega zabojnika in zunanjih WC-jev, smo preko regijskega štaba organizirali odvoz kontejnerja in prenosnih WC-jev.

Po pregledu stanja je v aprilu na pomoč prišlo 35 prostovoljcev, ki so opravili 2.118 ur. Od vseh 35 prostovoljcev jih je 9 delalo še v maju, ko so opravili 206 ur prostovoljnega dela. Skupaj je na pomoč v DSO Šmarje pri Jelšah prišlo 35 prostovoljcev, ki so opravili 2.324 ur prostovoljnega dela.

***** Točni datumi izvedbe posameznih aktivnosti so navedene v priloženi časovnici.**

4 PREVZEM IN DISTRIBUCIJA OPREME (OSEBNA VAROVALNA OPREMA) / LOGISTIKA

Logistika in dobava opreme je v začetku krize predstavljala velik izziv, nato pa so se zadeve vpeljale in tekle bistveno bolje. Prvo dobavo zaščitne opreme, ki smo jo prejeli s strani regijskega štaba Civilne zaščite 15. 3. 2020 so v štab CZ Šmarje pri Jelšah iz Celje pripeljali gasilci PGD Šmarje pri Jelšah. Vse nadaljnje dostave OVO, namenjene občini, ki smo jo prejeli s strani regije 28. marca, 3. aprila, 14. aprila in 28. aprila, je opravil strokovni sodelavec za zaščito in reševanje. Prav tako je 13. maja in 27. maja na regijskem štabu prevzel OVO, namenjeno vzgojno izobraževalnim ustanovam, prevzel ter v šolo in vrtec dostavil strokovni sodelavec za zaščito in reševanje.

Ob prvih naročilih s strani občine smo imeli kar nekaj težav s poštnimi dostavljavci, saj so nam več dni obljubljali opremo, ki je že bila v skladišču pri njih, pa je sami niso bili sposobni pripeljati v najkrajšem možnem času. Če bi nas o nezmožnostih dostave obvestili ob prejemu pošiljke v njihovo poslovalnico, bi jo lahko sami prevzeli že prvi dan, saj smo v štabu imeli na razpolago 2 osebni vozili in kurirje.

V času epidemije smo imeli na voljo en avtomobil občine Šmarje pri Jelšah ter avtomobil skupnega organa za Civilno zaščito in požarno varnost. Občinski avtomobil smo pretežno uporabljali za manjše dostave po občini, razne dostave zdravil, kosil in podobno. Avtomobil skupnega organa za CZ in PV se je v večji meri uporabljal za dostave zaščitne in varovalne oprema, ki jo je vsem občinam UE Šmarje pri Jelšah dostavljala strokovni sodelavec za zaščito in reševanje. Logistično smo s tem vozilom velikokrat na pomoč priskočili DSO Šmarje pri Jelšah, za katerega smo večkrat šli iskat OVO v logistični center v Roje, dvakrat pa smo jim dostavili predpasnike iz Kranja. Nekajkrat smo iz skladišč v Rojah prejeli večje količine opreme, zato smo si pri dveh lokalnih podjetnikih izposodili večja transportna vozila, da smo vso opremo lahko prepeljali naenkrat. Prav tako smo v dom starejših občanov Šmarje pri Jelšah zagotovili prostovoljca, ki jim je bil dnevno na razpolago s svojim vozilom.

V času epidemije smo dvakrat razdeljevali zaščitne maske občanom. Prvi sveženj mask smo izdali s pošiljko zraven občinskega glasila Šmarske novice 23. marca. Vse maske, ki so bile izdane ob časopisu, je dan pred izdajo pakiralo cca. 15 prostovoljcev, dela pa je bilo bistveno več, kot smo si ga sprva predstavljali. Naslednja pošiljka mask za občane je bila 18. aprila, razdeljevanje pa smo izvedli v sodelovanju s prostovoljnimi gasilskimi društvi in krajevnih skupnosti.

5 INTERVENCIJSKI STROŠKI / STROŠKI DELOVANJA SIL ZRP

Vsa oprema, ki se je nakupovala v času epidemije, je bila kupljena na podlagi sklepa o aktiviranju načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije v občini Šmarje pri Jelšah ter na podlagi sklepa župana o nakupu opreme, št. 846-0008/2020 z dne 13. 3. 2020.

Kot smo omenili v prejšnji točki, smo opravili zelo veliko logističnih prevozov s svojimi, izposojenimi ali z avtomobili prostovoljcev. V ta namen smo za gorivo porabili 1.137,71 eur.

Ob pojavu epidemije smo zaradi stalne mobilnosti in dela od doma morali zagotoviti mobilni telefonski aparat za štab Civilne zaščite, katerega strošek je znašal 79,00 eur.

Še preden se je v naših krajih pojavila epidemija, je skupni organ za Civilno zaščito in požarno varnost pripravil skupni nakup opreme za vse občine pod njegovo pristojnostjo. Kupili so se varnostni kombinezoni, zaščitne rokavice in zaščitne maske. Podjetje, ki je dostavilo opremo, je na občine izdalo deljeni račun, strošek občine Šmarje pri Jelšah pa je bil 944,35 eur. Poudariti moramo, da smo dobršen del kupljene opreme vse občine solidarnostno namenile Zdravstvenemu domu Šmarje pri Jelšah, ki je v danih trenutkih ostajal brez ustrezne varovalne opreme.

V času epidemije smo kupili tudi večjo količino razkužil za roke in razkužil za prostore, kar smo nujno potrebovali za nemoteno delovanje štaba Civilne zaščite. Razkužila smo kupili od različnih najcenejših ponudnikov, skupaj pa smo v ta namen porabili 1.814,85 eur.

V skladišču Civilne zaščite smo imeli na razpolago cca. 20 filtrirnih celoobraznih zaščitnih mask, ki nudijo najvišjo stopnjo zaščite. Ker maske nudijo tako visoko stopnjo zaščite, smo jih v času, ko ni bilo na razpolago nobene zaščitne opreme, ponudili ZD-ju. Dodatno smo kupili še cca. 40 novih filtrov, v ta namen pa smo porabili 1.076,04 eur.

Že drugi dan pojava epidemije smo morali po navodilih Štaba Civilne zaščite Republike Slovenije in štaba Civilne Zaščite Zahodno štajerske opraviti razkuževanje OŠ Šmarje pri Jelšah. Razkuževanje je opravila gasilska enota širšega pomena PGD Steklarna Rogaška Slatina, ki ji je občina za varno delo zagotovila varovalna očala, škropilnice za razkuževanje ter topel obrok hrane in pijačo. Skupni znesek je bil 320,17 eur.

18. marca smo na občini za pozitivno vzdušje naročila dva jumbo plakata Ostani doma. Skupaj lahko premagamo ta virus, ki je stal na občinskem oglaševalnem panoju ob parkiriščih pri Kmetijski zadrugi. Znesek plakata je bil 658,80 eur.

12. marca smo zopet izvedli skupno naročilo večje količine zaščitne opreme z vsemi občinami UE Šmarje pri Jelšah, saj so bile določene spodnje meje v naročenih količinah in samostojno kot občina ne bi mogli pristopiti k nakupu. Nakup je ponovno zajemal zaščitne kombinezone, zaščitne maske in zaščitna očala. Skupni znesek za občino Šmarje pri Jelšah je znašal 6.894,10 eur.

V času epidemije se je na nas obrnil DSO Šmarje pri Jelšah s prošnjo, da jim pomagamo zagotoviti stanovanja za prostovoljce, ki so jim priskočili na pomoč. V ta namen nam je lokalni podjetnik ponudil prazno hišo v njegovi lasti, prav tako pa smo lahko uporabljali eno stanovanje v objektu Hram. Za obe nastanitveni zmogljivosti ni bilo nastalih stroškov, zagotoviti smo morali samo čiščenje. Čiščenje je opravila čistilka, ki pogodbeno čisti za

občino. Čistila je tudi prostore za namen Civilne zaščite. Skupni znesek čiščenj je znašal 1.353,15 eur.

Zaradi pomembnosti izjav za medije, ki jih je v večini podajal župan, smo imeli tudi svetovanje ob kriznem komuniciranju. Skupni znesek svetovanj je znašal 700,00 eur.

Štab Civilne zaščite je dostavil dva premična WC-ja pred zdravstveni dom za namene bolnih pacientov. WC-je smo prejeli brezplačno, v izogib nevšečnostim pa smo kupili dve obešanki, s katerimi smo jih zaklenili. Strošek občine je tako znašal 20,80 eur.

V času epidemije, ki je največji davek terjala ravno v domu starejših občanov Šmarje pri Jelšah, je omenjenim z donacijo priskočila na pomoč tudi občina Šmarje pri Jelšah. V ta namen smo pri lokalnem prodajalcu nakupili sadje, kave, napitke itd. v skupni vrednosti 803,78 eur.

Vse od aktiviranja načrta zaščite in reševanja je bil vsakodnevno v štabu poveljnik Civilne zaščite občine Šmarje pri Jelšah, ki mu je Občina Šmarje pri Jelšah v skladu z Uredbo o nadomestilu plače in povračilih stroškov med opravljanjem nalog zaščite, reševanja in pomoči (Uradni list RS, št. 48/99, 113/07, 13/11 in 20/13) dolžna izplačati nadomestilo plače med opravljanjem nalog zaščite in reševanja. Občina je za nadomestilo plače skupaj namenila 2.696,86 eur.

Z zavedanjem, da je štab Civilne zaščite z ustreznim komuniciranjem uspel nabrati ogromno donacij, je skupni strošek občine za namen epidemije nanese 18.846,76 eur.

V tej točki bi radi dodali, da smo bili s strani Ministrstva za obrambo, Uprave za zaščito in reševanje 4. 5. 2020 pozvani za oddajo evidentiranja upravičenih izdatkov občin za pridobitev sredstev iz Evropskega solidarnostnega sklada zaradi pandemije COVID – 19. Skupek podatkov z vsemi dokazili smo 14. 5. 2020 posredovali na Izpostavo uprave za zaščito in reševanje v Celje.

Glede na prihajajočo epidemiološko situacijo, ki nas morebiti čaka, ima občina Šmarje pri Jelšah v finančnem planu za razkužila, zaščitne maske, zaščitne kombinezone in podobno planiranih še 10.000,00 eur. Sredstva bomo porabili smotrno glede na širšo epidemiološko sliko.

6 OBVEŠČANJE JAVNOSTI

Komuniciranje z občani, javnimi ustanovami, podjetji, širšo javnostjo in mediji je potekalo po uradnih komunikacijskih kanalih Občine Šmarje pri Jelšah, to je občinske spletne strani www.smarje.si, Facebook strani (<https://www.facebook.com/obcina.smarje.pri.jelsah/>) in Twitter profila občine (<https://twitter.com/SmarjepriJelsah>). Medije smo o dogajanju obveščali še elektronsko s sporočili za javnost. Za objave na uradnih komunikacijskih kanalih občine in štaba, obveščanje medijev in usklajevanje z novinarji je skrbela Sergeja Javornik, koordinatorica za odnose z javnostmi Občine Šmarje pri Jelšah.

Komuniciranje z občani in širšo javnostjo o širjenju koronavirusa se je začelo konec februarja 2020. Novico smo do pojava okužbe v naši občini dnevno dopolnjevali s priporočili za preprečitev širjenja, navodili pristojnih služb na državni ravni, obvestili Zdravstvenega doma Šmarje pri Jelšah in drugimi kontaktnimi podatki za pridobitev več podatkov o bolezni.

Krizno komuniciranje se je začelo 11. marca 2020 popoldan, takoj po potrditvi prve okužbe s COVID-19 v občini Šmarje pri Jelšah z objavo novice na občinski spletni strani in družbenih omrežjih. Prve izjave za medije smo napovedali po večernem sestanku štaba Civilne zaščite s pristojnimi službami na lokalni ravni. Skupna pisna izjava je bila po elektronski pošti poslana vsem medijem, objavljena je bila na občinski spletni strani in družbenih omrežjih. Takoj po objavi so sledili klici novinarjev vseh lokalnih in večine nacionalnih medijev. Tonske izjave po telefonu in v živo pred TV kamerami je dal župan Matija Čakš, posnetki so bili objavljeni na vseh uradnih komunikacijskih kanalih štaba in občine v času epidemije.

V prihodnjih dneh so se vrstili telefonski klici novinarjev, prejemale smo številna pisna vprašanja in prošnje za izjave, ki jih je dajal župan. V soboto, 14. marca 2020, je bila pred Občino Šmarje pri Jelšah sklicana izjava za medije, na kateri je župan pojasnil trenutne razmere in predstavil priporočila in načrtovane aktivnosti občinskega štaba. Od tega dne naprej smo z novinarji komunicirali izključno po telefonu, elektronski pošti in skypu, izjave pa so izmenično dajali župan Matija Čakš, poveljnik občinskega štaba Alojz Stoklas in Sergeja Javornik.

Ves čas epidemije smo javnost ažurno obveščali. Za ta namen smo na spletni strani uredili poseben zavihek o koronavirusu, pod katerim so bila zbirno, na enem mestu in pregledno, objavljena vsa obvestila občanom, kontaktni podatki štaba, kontaktne osebe in telefonske številke za pomoč občanom, priporočila in ukrepi občinskega štaba za preprečitev širjenja okužbe, strokovni prispevki o bolezni, načinih zdravljenja, mednarodnih raziskavah in dognanjih o bolezni, objave javnih ustanov, podjetij in zasebnikov o zapiranju in omejitvah poslovanja ... Sproti smo obveščali o vseh aktivnostih občinskega štaba – težavah za zagotovitev potrebne zaščitne opreme za dom upokoјencev in zdravstveni dom, donacijah ... Javnost smo obveščali o ukrepih vlade in priporočilih stroke za preprečitev širjenja okužbe s koronavirusno boleznijo. Objavljena so bila obvestila o delu zdravstvenega doma, dogajanju v domu upokoјencev, ki ga je epidemija najbolj prizadela.

Občane smo o razmerah v občini obvestili tudi prek občinskega glasila Šmarske novice. Na predlog občinskega štaba in občinske uprave je Javni zavod za turizem, šport in mladino v času epidemije izdal dve izredni številki glasila, ki sta izšli 23. marca in 10. aprila. Tako so ključne informacije o dogajanju v času epidemije v občini dosegle vse občane, saj glasilo brezplačno na dom prejme vsako gospodinjstvo v občini (naklada: 3.600 izvodov), torej

smo dosegli tudi tiste, ki nimajo dostopa do spleta in družbenih omrežij. Občinsko glasilo je objavljeno tudi na spletnih straneh občine in izdajatelja.

V prvih dneh epidemije je bila zasnovana kampanja s sloganom Šmarje je stopilo skupaj. Mi smo Šmarje. Vizualizacijo so sledilci na družbenih omrežjih praktično takoj vzeli za svojo in jo namestili za naslovno fotografijo na svojih profilih, jo delili in pri vseh objavah na družbenih omrežjih uporabljali #mismosmarje, ki omogoča lažjo sledljivost objav na družbenih omrežjih.

Z rednimi, predvsem pa ažurnimi in točnimi objavami je zanimanje širše javnosti za dogajanje v naši občini naraščalo praktično iz ure v uro. Dosegi objav na spletni strani in družbenih omrežjih so presegali običajne dosege. Za primerjavo: običajne objave občine na Facebooku doseže približno 2.500 oseb, objave v času epidemije so krepko presegale 15.000 oseb; izjava župana 11. marca zvečer npr. 32.000, objava donacije zaščitne opreme Vide Ozis čez 100.000.

Še nekaj podatkov o Twitterju: februarja smo imeli povprečno 34 ogledov objav na dan, v marcu je številka poskočila na 11.500 dnevno, aprila padla na 4.000, maja na 900 ogledov.

Vsakodnevno komuniciranje je vključevalo tudi odgovarjanje na vprašanja, komentarje, pobude sledilcev na družbenih omrežjih.

Komuniciranje in njegovi rezultati so odraz dobre organizacije in dela občinskega štaba. Sprotno ažurno obveščanje javnosti prek družbenih omrežij, odzivnost na telefonske klice in elektronska sporočila novinarjev ter odprta in stalna komunikacija z občani so v času epidemije pomembno prispevali k zavedanju o resnosti razmer ter k organiziranemu in odločnemu ukrepanju zoper širjenje okužbe. Hkrati je predvsem komuniciranje prek družbenih omrežij in medijev znatno prispevalo k večji prepoznavnosti občine Šmarje pri Jelšah in sprožilo donacije, ki so prihajale iz vse Slovenije.

7 UGOTOVITVE IN PREDLOGI

Ugotovitve o pomanjkljivostih:

- ni bilo podatkov o odrejenih karantenah, da bi imeli približno število okuženih s koronavirusom v občini;
- »uhajanje« podatkov o številu okuženih in umrlih v domu upokojencev iz regijskega štaba medijem;
- slaba usklajenost pri obveščanju in dajanju navodil pristojnih državnih služb z načrtom zaščite in reševanja;
- pri izvajanju določenih nalog bi pričakovali bolj jasna navodila za izvajanje v praksi (razkuževanje prostorov in površin, zavarovanje javnih površin);
- naročila zaščitne opreme za DSO in ZD bi morala iti preko štaba oziroma bi moral biti štab vsaj obveščen o količini nabavljene opreme; pri prevzemu opreme bi morali dobiti ustrezne listine, s katerimi bi lahko ugotavljali, da smo opremo v dejanskih količinah tudi sprejeli;
- ni bilo pravočasno zagotovljene zadostne količine zaščitne opreme glede na število oskrbovancev v domu upokojencev in zdravstvenem domu;
- premalo jasna in natančna navodila za prostovoljce, ki so pomagali v domu upokojencev, nujno bi bilo treba pravočasno zagotoviti ustrezno zaščitno opremo zanje; z opremo, ki smo jo uporabljali, bi lahko še bolj ogrozili življenje/ zdravje prostovoljcev in njihovih svojcev;
- dostava zaščitne opreme preko hitrih pošt ni bila pravočasna oziroma je bila otežena, zato smo se odločili in šli iskat naročeno;
- zaradi obsežnega operativnega dela članov štaba na terenu je bilo premalo časa in premalo kadra za sprotno administrativno delo štaba, zato predlagamo razširitev sestave štaba s primernim kadrom.

Pohvale:

- sodelovanje s štabom Civilne Zaščite Zahodno štajerske je bilo korektno in dobro;
- s komunikacijo preko družbenih omrežij odzivnost medijev in splošne javnosti spodbujen čut za solidarnost in donacije.

Epidemija KORONAVIRUS COVID - 19

občina Šmarje pri Jelšah

Datum	Čas	Od koga/komu	Prejeli	Vsebina poročila - odločitev	Priloga
11.3.2020	15.00	Krizni sestanek OŠ Šmarje			
12.3.2020	12:20	Odstopi Poveljnik CZ		Nov sklep o imenovanju poveljnika	x
	7:00	Župan		Župan izda sklep o zaprtju osnovne šole	
	11:58	PGD Steklarna Rogaška Slatina		Dezinfekcija OŠ Šmarje	
	12:15	Štab CZ		Dobava ograj za ZD Šmarje iz občine Podčetrtek	
	12:40	Štab CZ		Zaprtje telovadnic in športnih objektov	
13.3.2020	14:00	Poveljnik CZ		Aktivira načrt zaščite in reševanja	x
	14:00	Poveljnik CZ		Odredba o aktivaciji štaba CZ	x
	15:00	Poveljnik CZ		Prva izjava za javnost	
	11:35	Skupnost občin Slovenije		Uskaljevalni sestanek Min. za obrambo in SOS (prva navodila)	
	12:00	Štab CZ		Prezem opreme za PGD Steklarna v Rojah in v Celju	
	14:00	Štab CZ		Zagotovitev hrane in pijače za PGD Steklarna	
	14:37	Štab CZ ZŠ		Prvo poročilo za javnost in navodila	
		Štab CZ ZŠ	Župan	Usmeritve glede ukrepov ob razglasitvi pandemije COVID -19	
14.mar	13:00	Štab CZ		poročilo št. 1	
	10:00	Štab CZ		Aktivirana kuhinja Zadržnik Šmarje pri Jelšah	
		Štab CZ		Pričeli z zalaganjem ZD Šmarje z 51 obroki	
	11:14	Reševalna postaja Šmarje	Štab CZ	Prošnja za pomoč pri zagotavljanju OVO	
15.3.2020	11:50	Vlada RS	Župan	Dopis o koronavirusu	
	13:00	DSO Šmarje		1 oseba v karanteni	
	10:00	Štab CZ	Prostovoljci (KS)	Poziv za pomoč pri obvladovanju razmer	x
	10:00	Štab CZ	Članice za psihološko pomoč	Poziv za pomoč pri obvladovanju razmer (Psihološka pomoč)	x
	11:00	Štab CZ	Občanom ki delajo izven občine	Priporočilo glede odhoda na delovno mesto	x
	12:00	Štab CZ	PGD, OZRK, Karitas	Poziv za pomoč pri obvladovanju razmer	x
	12:30	Poveljnik CZ		Odredba o prepovedi kurjenja v naravnem okolju	x
	12:15	Štab CZ		Iskanje prostovoljcev za varstvo otrok na domu	
	13:00	Štab CZ		Prezem prve zaščitne opreme na URSZR Ce	
16.3.2020	9:00	Vlada RS Poveljnik CZ	županom in poveljnikom CZ	Usmeritve glede ukrepov	x

	12:00	Štab CZ		Pripravljenih cca. 80 prostovoljcev	
	8:00	Štab CZ	Trgovcem v občini	Priporočilo trgovcem z živili	x
17.mar	10:00	Vlada RS Poveljnik CZ	županom in poveljnikom CZ	Usmeritve za izvajanje dekontaminacije v javnih ustanovah	
	11:00	Poveljnik CZ	Kmetijska zadruga Šmarje	Aktiviranje po pogodbi za pripravo hrane	
	7:00	Štab CZ		Napoten prvi prostovoljec v DSO	
	7:00	Štab CZ		Pričeli z dostavo hrane in zdravil na dom (prostovoljci)	
18.3.2020	10:00	DSO Šmarje		1 od zaposlenih pozitivna	
	11:00	Inšpektorat (občinski)		Poziv zaradi neupoštevanja o prepovedi kurjenja	
	11:10	Direktorica ZD	Županom UE Šmarje	Obvestilo o organizaciji dela na primarni ravni zdravstva	
	13:18	Štab CZ	Podoba d.o.o.	Postavitev Jumbo plakata Koronavirus	
19.3.2020	8:49	NIZ	Štab CZ	7 pozitivnih oseb v DSO	
	10:28	Štab CZ	Krajanom	Poziv občanom k preudarnem in odgovornem nakupovanju	
20.3.2020	18:30	Štab CZ	Štab CZ RS	Posredovanje podatkov o nastanitvenih kapacitetah	
	9:15	NIJZ	Štab CZ	Prenos virusa v odpadnih vodah	x
	14:48	Štab CZ	VOC	Pripeljali prenosne wc-je v ZD Šmarje	
	17:16	Štab CZ		Postavitev kontejnerjev pred ZD Šmarje 2kom	
21.3.2020	9:00	Štab CZ	Igrišča, igrala...	Zavarovanje igrišč s trakovi CZ	
22.3.2020	13:48	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Psihološka pomoč seznam	x
	9:45	Šolski center Rogaška	Štab CZ	Poziv k vpisu v baze prostovoljcev	x
	8:00	DSO Šmarje		Na pomoč prišlo 8 zaposlenih iz SBC	
	14:15	Štab CZ		Dodatno zavarovanje igral in igrišč	
23.3.2020	10:02	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Uporaba elektronske pošte - opozorilo in navodilo	x
	15:06	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Odstranjevanje infektivnih odpadkov	
	11:40	Ravnatelj CZ	Štab CZ	Zagotovitev modemov za dostop do interneta	
	7:00	Štab CZ		Prevzem zaščitne opreme za DSO Šmarje pri Jelšah	
24.3.2020	14:10	Štab CZ	Nivo eko	Prošnja za donacijo prenosnih WC-jev	
	12:39	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Razkuževanje vozil	x
	7:00	Štab CZ		Prostovoljec kot kurir napoten v DSO Šmarje pri Jelšah	
	9:00	Štab CZ		Razgovor z infektologinjo	
	7:00	Štab		Pojavi se potreba po kontejnerju za razkuževanje	

25.3.2020	12:00	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za zagotovitev psihološke pomoči za DSO	x
	9:00	Štab CZ		Dogovor z dr. Vindišarjem za preselitev 50 zdravih oskrbovancev DSO	
	10:00	Štab CZ		Dostava drv preko prostovoljcev za CSD	
26.3.2020	15:15	Štab CZ		Zagotovljena Psihološka pomoč - odgovorna za DSO dr. Nassib	
	15:15	Štab CZ	Krajani občine	Zagotovljena Psihološka pomoč - odgovoren štab CZ	
	16:00	Štab CZ		Na ogled šivanih mask v Šentjur (možen nakup)	
27.3.2020	8:00	Štab CZ		Pomoč pri dobavi osebne varovalne opreme za DSO	
	9:00	Štab CZ		Izposoja pladnov za razdeljevanje hrane v DSO	
	10:00	Štab CZ		Iskanje ponudnikov za PVC predpasnike za DSO	
28.3.2020	8:00	Štab CZ		Pomoč pri dobavi osebne varovalne opreme za DSO	
	9:00	Štab CZ		Dobava PVC košev za smeti za DSO	
	10:00	Štab CZ		Prezem OVO za občine na URSZR Celje	
29.3.2020	8:00	Štab CZ		Prevoz osebne varovalne opreme za DSO iz Roj (LJ)	
	9:00	Štab CZ		Naselitev prvih prostovoljcev ki so prišli na pomoč v DSO	
	10:00	Štab CZ		Prične se dostava hrane naseljenim prostovoljcem (Podčetrtek)	
30.3.2020	11:47	Občina Šmarje / Telekom	Štab CZ	Zagotovitev klicne in video komunikacije za DSO	
	8:00	Štab CZ	Prostovoljci	Zagotavljanje pomoči pri dostavljanju osebne varovalne opreme	
31.3.2020	12:41	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Subvencioniranje malic in kosil za šolske otroke	
	12:00	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Zagotovitev dodatne opreme za DSO	
1.4.2020	14:08	CSD Šmarje	Štab CZ	Zagotovitev računalnika	
3.4.2020	10:29	Štab CZ	Socialna delavka DSO	Pridobitev podatkov o umrljivosti v DSO v preteklih letih	
	8:00	Štab CZ		Pričeli s šivanjem mask za občane preko prostovoljcev	
	10:00	Štab CZ		Prezem OVO za občine na URSZR Celje	
5.4.2020	8:00	Štab CZ		Aktivacija načrta Dr. Vindišarja	
6.4.2020	18:18	DSO Šmarje	Štab CZ	Uporaba mask za stanovalce	x
	21:19	DSO Šmarje	Štab CZ	Kader DSO Šmarje	x
	17:26	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Obvestilo za medije psihološka pomoč za prebivalstvo	
	15:00	Štab CZ ZŠ	DSO Šmarje	Postavitev šotora za dekontaminacijo pred DSO	
	18:00	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za aktivacijo GEŠP za razkuževanje prostorov v DSO	

	7:00	Štab CZ		Prprava hiše za prostovoljce in dostava ležišč	
7.4.2020	8:00	Inštitut za dezinfekcijo in dezinsekcijo	Župan občine	Brezplačna pomoč pri obvladovanju epidemije	x
	20:51	DSO Šmarje	Štab CZ in župan	Obvestilo o izpraznitvi prostorov	
	14:00	Štab CZ	Prostovoljci	Prošnja za pomoč pri preseljevanju opreme v DSO	
	14:00	Štab CZ	PGD Steklarna, PGE Celje	Koordinacija pri razkuževanju DSO	
8.4.2020	18:35	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za 11 kompletov postelj in posteljnine	
	14:15	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za zagotovitev delovnih kombinezonov za razkuževanje	
	10:05	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za dostavo 2 bivalnih zabojnikov za DSO Šmarje	
	9:45	Poveljnik CZ ZŠ	Štab CZ	Sklep o aktiviranju gasilskih enot za razkuževanje DSO	
	8:00	Štab CZ		Razkuževanje v DSO opravlja NLOHZ	
	8:00	Štab CZ		Sprejem prostovoljcev za namestitve v hiši pri Pezdevšku	
9.4.2020	15:16	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Previdnostni ukrepi pri ravnanju z odpadki	x
	10:00	Štab CZ		Prestavitev nastanjenih iz hiše v Podčetrtak	
10.4.2020	12:32	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Razbremenilni pogovori za pripadnike CZ	x
11.4.2020	16:01	Total Mont	Štab CZ	Obvestilo o donacijah v Občini Šmarje pri Jelšah	
14.4.2020	8:00	Štab CZ		Prezem OVO za občine na Štabu CZ ZŠ	
15.4.2020	11:32	ZD Šmarje	Štab CZ	Letak za zagotavljanje psihosocialne pomoči	
17.4.2020	8:00	Janez Colnerič	Štab CZ	Dopis za pomoč štabu CZ	
	16:00	DSO Šmarje	Štab CZ0	Prezem opreme za DSO Roje	
19.4.2020	8:00	Štab CZ	PGD občine Šmarje	Pomoč na zbirnem centru za odpadke	
20.4.2020	8:00	Štab CZ		Nastanjena prostovoljka v stanovanju CZ	
21.4.2020	8:00	Štab CZ		V skladu z vladnim odlokom izdali prepoved uporabe balnišča	
24.4.2020	8:00	Štab CZ		Pomoč pri zagotavljanju zaščitne opreme za DSSO	
30.4.2020	11:00	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za zagotovitev nitrilnih rokavic za DSO	
4.5.2020	14:10	Štab CZ	Javnost	Preklic odredbe o prepovedi kurjenja	

		Štab CZ		Pričetek razkuževanja igral in javnih površin (javni delavci)	
9.5.2020	9:28	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Informacija o zagotavljanju osebne varovalne opreme za šole	x
10.5.2020	9:28	Štab CZ ZŠ	Štab CZ	Informacija o zagotavljanju osebne varovalne opreme za šole	x
13.5.2020	9:00	Štab CZ		Prevzem OVO za šole na regiji	
20.5.2020	13:36	Štab CZ	VOC	Prošnja za odvoz prenosnih WC-jev	
	16:57	Štab CZ	Štab CZ ZŠ	Prošnja za odvoz kontejnerjev pri ZD	
27.5.2020	9:00	Štab CZ		Prevzem OVO za šole na URSZR Celje	
30.5.2020	19:00	Poveljnik CZ		Sklep o preklicu aktiviranja načrta ZIR	x



Poveljnik CZ občine Šmarje pri Jelšah
Aljoz Stoklas